

# Celestia\_Wall Painting

Dekoratívni nátěr stěn pro interiéry s efektem "Soft Touch"

## OBECNÉ VLASTNOSTI

**Celestia\_Wall Painting** je dekoratívni nátěr stěn vyrobený ze speciálních elastických náplní a pryskyřic, který umožňuje dosáhnout vizuálního a hmatového vzhledu kůže s úžasnými odstíny a barvami. Povrchy s **Celestia\_Wall Painting** nahoře zajišťují hluboké a emocionální efekty, dokonale sladěné s nejmodernějšími a nejmodernějšími trendy pro interiéry v architektonických oborech.

## POUŽÍVÁ

**Celestia\_Wall Painting** je perfektní dekoratívni povrchová úprava pro komerční i rezidenční projekty.

## IDENTIFIKAČNÍ ZNAKY

Povaha pojiva: polyuretanový a akrylový polymer  
Hustota: **Celestia\_Wall Painting**: 1,08 +/- 0,05 g/ml

## VÝKONOVÉ VLASTNOSTI

**Celestia\_Wall Painting** je snadno aplikovatelný produkt, který umožňuje profesionálním i soukromým dekorátérům dosáhnout mnoha vysoce kvalitních efektů.

## ŘEDĚNÍ

**Celestia\_Wall Painting**: zředte maximálně 20 % vody.

## VAROVÁNÍ

Před tónováním a před aplikací materiál důkladně promíchejte. Neaplikujte na čerstvé podklady; počkejte, až bude Novalux E zcela suchý.

Aplikace na betonové povrchy má dekoratívni funkci. Neaplikujte v případě vzliánající vlhkosti.

## PŘÍPRAVA A APLIKACE PODKLADU

(Podmínky prostředí T = 25 °C, UR = 60%)

Podklad musí být dokonale hladký, suchý, bezprašný, bez vlhkosti a skvrn od soli.

Naneste jednu vrstvu **Novalux E** již tónovanou a zředěnou válečkem nebo štětcem. Po nejméně 8 hodinách naneste druhou vrstvu **Novalux E**, tónovanou a zředěnou, podle výše popsaného postupu.

Po nejméně 8 hodinách naneste štětcem zkříženými pohyby jednu vrstvu **Celestia\_Wall Malby**, tónovanou a zředěnou. Na suchý povrch naneste druhou vrstvu **Celestia\_Wall Painting**, tónovanou a zředěnou, stejným štětcem.

Doba schnutí: přibližně 24 hodin v závislosti na typu podkladu, rychlosti absorpce a podmínkách prostředí.

## PŘIPOMÍNKY

Během celého procesu aplikace musí být produkt chráněn před chladem a vysokými teplotními změnami.

Neaplikujte při teplotě vzduchu, podkladu a produktu nižší než +5 °C a vyšší než +35 °C, ani při přímém slunečním světle, ani na

přehřáté povrchy (i když jsou již ve stínu). Vlhkost prostředí musí být <75%; Vlhkost podkladu musí být <10%.

Každou práci je vhodné dokončit materiály ze stejné šarže výroby. Při použití více šarží se doporučuje různé produkty znovu smíchat dohromady, aby se předešlo mírným rozdílům ve stínování.

Pro správné použití, ředění a aplikaci zde uvedených produktů si prostudujte příslušné technické listy.

Při přípravě podkladu a aplikaci přípravků se doporučuje správné používání nástrojů a jednotlivých ochranných prostředků (dpi).

## ČIŠTĚNÍ NÁSTROJŮ

S vodou, ihned po jejich použití.

## VÝNOS

**Celestia\_Wall Painting**: 6-8 m<sup>2</sup>/l, ve dvou vrstvách, v závislosti na druhu podkladu a jeho nasákavosti.

## BARVY

**Celestia\_Wall** Vzorník barev malby.

## BALÍKY

1 l; 2,5 l Plechovky.

## SKLADOVATELNOST

Na zabalený výrobek je poskytována záruka 24 měsíců, pokud je skladován v originálním uzavřeném obalu a při teplotách mezi +5°C a +35°C.

## BEZPEČNOSTNÍ POSTUPY

Směrnice EU 2004/42/ES:

**Celestia\_Wall Malba** (dekoratívni barva)

Limitní hodnota EU pro lakování **Celestia\_Wall** (kat. A/l): 200 g/l (2010) **Celestia\_Wall Painting** obsahuje maximálně 200 g/l těkavých organických látek.

Výrobek nevyžaduje štítek podle D.L. 65 ze dne 14/03/03 a následujících oprav. Používejte výrobky v souladu s pravidly bezpečnostních a hygienických postupů. Zbývající prázdný obalový materiál zlikvidujte v souladu s místními zákony. Uchovávejte výrobek mimo dosah dětí a na vzdušném místě. V případě zasažení očí je okamžitě vypláchněte vodou. V případě požití produktů okamžitě vyhledejte lékaře, který mu ukáže plechovku nebo etiketu produktu. Nenechávejte odpadky v kanalizaci, vodních tocích a na zemi. Další informace naleznete v bezpečnostním listu.

NB-NOVACOLOR zajišťuje, že zde uvedené informace byly poskytnuty podle jejich nejlepších zkušeností a technických a vědeckých znalostí, ale nemůže převzít žádnou odpovědnost za výsledky získané jejich použitím, protože podmínky aplikace jsou mimo její kontrolu. Doporučujeme ověřit vhodnost produktu pro každý konkrétní případ. Tento TDS ruší a nahrazuje všechny předchozí edice.